Информация о сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций участников государственной итоговой аттестации в Оренбургской области
Причины для апелляции
· Компьютер неправильно распознал символы в тесте.
· Эксперты были необъективны при оценке письменной части.
Результат по каждому экзамену можно посмотреть в личном кабинете на оф. сайте: https://checkege.rustest.ru/
После утверждения результаты ГИА передаются в образовательные организации, а также органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, учредителям и загранучреждениям для ознакомления обучающихся с полученными ими результатами ГИА.
Ознакомление обучающихся с полученными ими результатами ГИА по учебному предмету осуществляется не позднее трех рабочих дней со дня их утверждения ГЭК. По решению органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющего государственное управление в сфере образования, учредителя, загранучреждения ознакомление обучающихся осуществляется с использованием информационно-коммуникационных технологий в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в области защиты персональных данных.
Подача апелляций
Информация о сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций участников государственной итоговой аттестации в 2025 году в Оренбургской области
Участникам государственной итоговой аттестации (ЕГЭ, ОГЭ, ГВЭ) предоставляется право подать в письменной форме апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА по учебному предмету и (или) о несогласии с выставленными баллами в апелляционную комиссию Оренбургской области по рассмотрению апелляций участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования.
Для обеспечения права на объективное оценивание участникам ЕГЭ предоставляется право подать в письменной форме апелляцию:
•    о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ по общеобразовательному предмету (не выходя из пункта проведения экзамена;
•    о несогласии с выставленными баллами.
Не принимаются апелляции:
•    по вопросам содержания и структуры КИМ по общеобразовательным предметам
•    по вопросам, связанным с нарушением участником ЕГЭ установленных требований к выполнению экзаменационной работы.
Для рассмотрения апелляций в каждом регионе создаются апелляционные комиссии. 
[bookmark: _GoBack]При рассмотрении апелляции может присутствовать участник ЕГЭ и (или) его родители (законные представители), а также общественные наблюдатели.

Сроки информирования о результатах ГИА-11 в Оренбургской области
Согласно приказу МО Оренбургской области от 11.12.2024 №01-21/1958 «О подготовке к проведению в 2025 году государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших программы среднего общего образования»:
· Сроки обработки и проверки экзаменационных работ:
· по математике базового уровня — не позднее трёх календарных дней после проведения экзамена;  
· по математике профильного уровня — не позднее четырёх календарных дней после проведения экзамена;  
· по русскому языку — не позднее шести календарных дней после проведения экзамена;  
· по остальным учебным предметам — не позднее четырёх календарных дней после проведения соответствующего экзамена;  
· по экзаменам, проведённым досрочно и в дополнительные сроки, — не позднее трёх календарных дней после проведения соответствующего экзамена.  
· Утверждение результатов ГИА осуществляется в течение одного рабочего дня с момента получения результатов проверки экзаменационных работ.   
· После утверждения результаты ГИА в течение одного рабочего дня в виде электронных файлов-ведомостей по защищённым каналам связи передаются в органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования.   
· Образовательные организации информируют участников ГИА и их родителей (законных представителей) под подпись в течение одного рабочего дня со дня получения результатов ГИА.   
Места, где участники могут ознакомиться с результатами ГИА:
· обучающиеся 11 классов и экстерны — в своей образовательной организации; 
· выпускники прошлых лет — по месту подачи заявления на участие в ГИА.   
Дополнительно с предварительными результатами ГИА можно ознакомиться в специальном сервисе checkege.rustest.ru, а также на портале Государственных услуг. 

