Информация о сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций по итогам сдачи ГИА
Заявление на рассмотрение  апелляции о несогласии с выставленными баллами подается после объявления результатов в течение 2 рабочих дней, следующих за официальным днем объявления результатов экзамена. Заявление подается в районный отдел образования Переволоцкого района, п. Переволоцкий, ул. Ленинская, 85, главный специалист Крячко Е.М.  Апелляция рассматривается в течение 4 рабочих дней, следующих за днем ее поступления в конфликтную комиссию.
Возможные решения:
[bookmark: _GoBack]- решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов;
- решение об удовлетворении апелляции и изменении баллов.
При удовлетворении апелляции количество ранее выставленных баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения количества баллов.
Порядком проведения ГИА не предусмотрена процедура оспаривания решений конфликтной комиссии субъекта Российской Федерации, а также проведение перепроверки экзаменационной работы Рособрнадзором по заявлению гражданина.
Информация о сроках, местах и порядке информирования о результатах экзаменов
После утверждения результаты ГИА передаются в образовательные организации, а также органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, учредителям и загранучреждениям для ознакомления обучающихся с полученными ими результатами ГИА.
Ознакомление обучающихся с полученными ими результатами ГИА по учебному предмету осуществляется не позднее трех рабочих дней со дня их утверждения ГЭК. По решению органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющего государственное управление в сфере образования, учредителя, загранучреждения ознакомление обучающихся осуществляется с использованием информационно-коммуникационных технологий в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в области защиты персональных данных.

Место ознакомления с результатами ЕГЭ - МБОУ "СОШ № 1 п.Переволоцкий", п. Переволоцкий, ул. Почтовая, 16.

