Выпускники 11 класса текущего года подают заявление до 1 февраля  2025 г. в МБОУ "СОШ № 1 п.Переволоцкий" (организацию,  в которой обучающиеся осваивали образовательные программы среднего общего образования), по адресу: ул. Почтовая, 16.
[bookmark: _GoBack]Выпускники прошлых лет могут подать заявление до 1 февраля 2025 г. в отдел образования Администрации Переволоцкого района (п.Переволоцкий ул.Ленинская, 85),  главный специалист Крячко Е.М.
Для участия в едином государственном экзамене участнику необходимо подать заявление, согласие на обработку персональных данных и предъявить следующие документы:
    документ, удостоверяющий личность;
    для выпускников прошлых лет (лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (или образовательные программы среднего (полного) общего образования – лица, получившие документ об образовании, подтверждающий получение среднего (полного) общего образования, до 1 сентября 2013 года), граждане, имеющее среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях): оригинал документа об образовании (оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка);
    копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии и/или оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (при наличии).

